



## Дмитрий МЕДВЕДЕВ: «Россия, вперед!»

Уважаемые сограждане! Дорогие друзья! Публикуемая сегодня для того, чтобы довести до каждого из вас, до всех граждан России мой предостережение о стратегических задачах, которые нам предстоит решать, о настоящем и будущем нашей страны. И пригласить всех, кому есть что сказать, к участию в дискуссии по этим темам. Ваши оценки, замечания и предложения будут учтены при подготовке Послания Президента России Федеральному собранию, практических планов развития нашего государства. Адрес электронной почты — kremlin@gov.ru.

Через несколько месяцев Россия вступает в новое десятилетие нового века. Конечно, рубежи времени и круглые даты имеют скорее символическое, чем практическое значение. Но они дают нам повод осмыслить прошлое, оценить настоящее и задуматься о будущем. О том, что предстоит каждому из нас. Нашим детям, нашей стране.

Сначала давайте ответим себе на простой, но очень серьезный вопрос. Должны ли мы и дальше тащить в наше будущее примитивную сырьевую экономику, хроническую коррупцию,

застарелую привычку полагаться в решении проблем на государство, на армию, на какое-нибудь «всесильное учение», на что угодно, на кого угодно, только не на себя? И есть ли у России, перегруженной такими ношами, собственное завтра?

В следующем году мы будем праздновать шестьдесят пятую годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Этот юбилей напомним нам о том, что наше время было будущим для тех героев, которые завоевали нашу свободу. И что народ, победивший жестокого и очень сильного врага в те далекие дни, должен, обязан сегодня победить коррупцию и отсталость, сделать нашу страну современной и благоустроенной.

Мы, современные поколения российского народа, получили большое наследство — заслуженное, завоеванное, заработанное упорными усилиями наших предшественников. Иногда ценной тяжёлой испытаний и действительно страшных жертв. Мы располагаем гигантской территорией, колоссальными природными богатствами, солидным промышленным потенциалом, впечатляющим списком ярких достижений в области науки, техники, обра-

зования, искусства, славы истории армии и флота, ядерным оружием. Авторитетом державы, игравшей значительную, а в некоторые периоды и определяющую роль в событиях исторического масштаба.

Как мы распорядимся этим наследством? Как приумножим его? Какой будет Россия для моего сына, для детей и внуков моих сограждан? Каково будет её место (а значит, и место наших потомков, наследников, будущих поколений россиян) среди других наций — в мировом разделении труда, в системе международных отношений, в мировой культуре? Что нужно сделать, чтобы качество жизни граждан России и сегодня, и в будущем неуклонно повышалось? Чтобы наше общество становилось богаче, свободнее, гуманнее, привлекательнее? Чтобы оно было в состоянии дать всем желающим лучшее образование, интересную работу, хороший доход, комфортную среду для личной жизни и творческой деятельности?

У меня есть ответы на эти вопросы. И прежде чем их сформулировать, я бы хотел дать оценку нынешнего положения дел.

(Окончание на 2-й стр.)

## Пенсионная система совершенствуется

Этой теме была посвящена пресс-конференция, которая прошла на днях в Отделении Пенсионного фонда РФ по Орловской области. На вопросы журналистов ответили заместитель управляющего Отделением ПФР по Орловской области Л.Г. Коршунова, заместитель управляющего Отделением ПФР по Орловской области Д.И. Федоров и начальник отдела социальных выплат Отделения ПФР по Орловской области С.И. Ставцева.

На сегодняшний день в Орловской области 259 тысяч пенсионеров. Средний размер пенсии составляет 5169 рублей 12 копеек. Средний размер пенсии на начало 2010 года составит 5950 рублей.

1 января 2010 года вступают в силу два федеральных закона, направленные на дальнейшее совершенствование пенсионной системы. Л.Г. Коршунова пояснила, что будущие преобразования ни в коем случае не являются новой реформой пенсионной системы. Речь идет о ее совершенствовании и развитии в интересах граждан.

Валоризация пенсий — это повышение пенсионных прав,

которые были приобретены гражданами до 1 января 2002 года. При этом валоризация коснется не только действующих пенсионеров, но и граждан, имеющих трудовой стаж до 2002 года и пока еще не достигших пенсионного возраста.

Важно обратить внимание на то, что увеличению будет подлежать не общий размер получаемой пенсии, а расчетный пенсионный капитал каждого конкретного гражданина, исчисленный с учетом стажа и заработка, имевших место до 1.01.2002 г., из которого впоследствии рассчитывается страховая часть трудовой пенсии.

(Окончание на 3-й стр.)

Экономический кризис отрицательно сказался на благосостоянии наших граждан. Дети-сироты — одна из самых незащищенных категорий населения. Общественная палата Орловской области серьезно обеспокоена положением детей, оставшихся без попечения родителей. Об этом читайте в материале

## «В деле защиты детей не должно быть равнодушных»

3-я стр.

В конце прошлого года в нашем городе прошел конкурс красоты и грации «Мисс Орел-2008», в котором из 19 самых красивых девушек Орла была выбрана одна — самая обаятельная, самая умная, самая красивая. «Мисс Орел-2008» стала Надежда Леонова — тогда студентка 4-го курса факультета журналистики Орловского государственного университета. Не без гордости можно отметить, что Надежда является внештатным корреспондентом газеты «Орловская правда».



## Путешествие «мисс Орёл» в Париж

Главным призом конкурса была поездка в Италию, но первой орловской красавице предоставили возможность самой выбрать страну для отдыха.

— Всю свою жизнь я мечтала побывать в Париже. Мне очень нравятся французская музыка, литература, театр. Хотим отведать традиционные блюда французской кухни. Поэтому, не долго думая, я выбрала Париж — город Эдит

Пиаф, Шарля Азнавура, моих любимых французских импрессионистов, — рассказывает Надежда.

Летом этого года, оформив все необходимые документы, пригласив с собой для компании двоюродную сестру, орловская красавица отправилась в далекую Францию. Своими впечатлениями от поездки Надежда Леонова решила поделиться с читателями «ОП».

(Окончание на 8-й стр.)

## Работа на перспективу

Сейчас политики, экономисты, представители органов власти, общественные деятели обсуждают тезисы статьи Д.А. Медведева «Россия, вперед!».

Сегодня в гостях у «Орловской правды» председатель Орловского областного Совета народных депутатов, секретарь регионального политсовета партии «Единая Россия» И.Я. Москин.

— Иван Яковлевич, ваше общее впечатление о статье.

— Борьба с коррупцией, внешняя политика, наука и инновационные технологии, экономика, социальная сфера, права человека и построение гражданского общества — это основные темы, которым посвящена статья президента, болевые точки, которые называет глава государства.

По сути, это политическое послание обществу. В нем определено сегодняшнее состояние страны, названы основные тенденции, а главное — определены направления развития, поставлены цели. Эти цели совпадают с целями, которые ставит перед собой и наша партия «Единая Россия», возглавляемая премьер-министром В.В. Путиным.

— Каковы эти цели?

— Во главу угла ставятся человек, его уровень жизни, а не абстрактные цифры и экономические показатели.

Пожалуй, это одна из главных примет сегодняшнего дня и курса развития. Это самая значительная перемена в отношениях между государством и гражданином.

Д.А. Медведев говорит не просто о завтрашнем дне. Он ставит задачи на десятилетия вперед, определяет долгосрочную перспективу. В будущее устремлено и название статьи — «Россия, вперед!». Именно поэтому выступление президента можно назвать программным. В какой-то мере его можно сравнить с речью на Красноярском экономическом форуме, с которой Медведев выступил еще во время предвыборной кампании. Думаю, эта статья станет основой послания Федеральному собранию, которое планируется в октябре.

— Почему возникла необходимость широкого обсуждения?

— Президент призывает всех, кому безразлична судьба России,



поделиться своим мнением. Самые интересные и важные замечания глава государства пообещал включить в текст послания.

Почему приглашение к диалогу прозвучало именно сейчас? Такой разговор крайне важен и своевременен именно сейчас, в сложных эконо-

мических условиях. Ведь кризис дает нам возможность извлечь уроки и сделать шаг вперед, не боясь нового, выйти из трудностей окрепшими и обновленными.

— Иван Яковлевич, какие основные задачи, поставленные президентом, вы бы хотели выделить особо?

— Первая задача — спасение реального сектора экономики. Необходимо предоставление предприятиям, особенно инновационным, кредитов по низким ставкам на длительный срок. В случае необходимости государство должно идти даже на национализацию. Нужна поддержка не только оборонного комплекса и стратегических производств, но и жилищного строительства, нужно развивать инфраструктуру.

Второе — необходимо отходить от сырьевой экономики, развивая энергетическую, нефтехимическую, энергетические технологии. Россия должна производить и для внутреннего потребления, и на экспорт сложную высокотехнологическую продукцию.

В-третьих, нужно создавать «экономику будущего», развивать инно-

вационные технологии. Это направление подразумевает развитие российской науки, образования, недопущение оттока кадров. Помочь их привлечению может только соответствующая социальная политика. И это — следующая задача. Ее решение позволит обеспечить людей достойно оплачиваемой работой. Мы должны беречь свои ресурсы, и в первую очередь — человеческие.

Нужно поддерживать отечественного производителя, продвигать все российское, ведь есть отрасли, в которых мы можем произвести конкурентоспособные и по цене, и по качеству продукты.

Еще раз повторю: все эти преобразования должны быть направлены на службу человеку. Ради его интересов должна проводиться модернизация страны, работать экономика, система власти, общественные институты, правоохранительные органы.

— Какие цели преследует постановка перечисленных задач?

— Эти задачи должны объединить нас, сделать более сплоченными, ведь у нашей страны прекрасный потенциал, позволяющий нам уверенно смотреть в будущее, занять подобающее место на мировой арене. И объединившись, работая ради завтрашнего дня, ради наших детей и внуков, мы добьемся прекрасных результатов.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ДОЛЖНИКАМ ВЬЕЗД ОГРАНИЧЕН

Судебными приставами УФССП России по Орловской области за восемь месяцев текущего года вынесено 411 постановлений о временном ограничении выезда должников за пределы Российской Федерации.

Общая сумма задолженности по исполнительным производствам составляет 467 млн. 35 тыс. рублей, среди должников юридические и физические лица, должники перед кредитными учреждениями.

Особую категорию должников, которым временно ограничен выезд за рубеж, составляют лица с задолженностью по алиментным обязательствам, в отношении которых по исполнительным документам вынесено 71 постановление на общую сумму 7 млн. 239 тыс. рублей. Ограничение выезда за пределы России побуждает должника

к погашению задолженности. Кроме этого, судебные приставы-исполнители вправе налагать арест на имущество и доходы должника, применять меры административного характера, а в случаях злостного уклонения от погашения задолженности инициировать привлечение должника к уголовной ответственности.

### ПО ЭТИМ КВИТАНЦИЯМ ПЛАТИТЬ НЕ НАДО!

Администрация города Орла и Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» обратились к жителям города с предупреждением о распространении ложных квитанций на оплату услуг связи.

Клиентам Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» на электронную почту стали поступать квитанции на оплату в срок до 25 сентября услуг за модернизацию теле-

коммуникационных каналов на сумму 122 рубля 48 копеек от ООО «Платежная система «Яндекс.Деньги». Квитанция является ложной. Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» и администрация города Орла не принимали никаких постановлений и решений на этот счет.

В случае появления подобной квитанции в почтовом ящике следует обратиться в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» по телефону 47-51-70 или в правоохранительные органы по телефонам: 02 или 41-38-56 по факту мошенничества.

### «ОРЛОВСКИЕ ВЕРСТЫ»

Под таким названием в минувшую субботу в Орле прошли XIV чемпионат и первенство Орловской области по легкоатлетическому кроссу. Почти 300 спортсменов из Орла, Ливен, Болховского, Верховского, Ливенского, Мценского, Новодеревен-



ковского и Орловского районов состязались в беге на дистанциях в одну, три версты и одну русскую милю.

Подобные соревнования по бегу в России проводятся только в нашей области. В них принимают участие все, кто неравнодушен к легкой атлетике, кто ею занимается на профессиональном уровне и как любитель — учащиеся средних учебных заведений спортивных школ, студенты и курсанты вузов.

В беге на одну версту (1066,8 м) в возрастной группе 1995 года рождения и моложе у юношей победителем стал А. Жидовленков (Верховский район). Среди девушек лучшей результат здесь показала В. Минаева (Ливенский район). У 15—17-летних кроссме-

нов на этой дистанции первенствовали Т. Пьянова (Академия ФСО России) и Е. Коробкова (Орел, СДЮШОР «Олимп»).

В беге на три версты (3200,4 м) золотые медали выиграли М. Стрелков (Орел, СДЮШОР-1) и Е. Минаева (Ливны). У девушек упорная борьба в этом забеге проходила между воспитанниками ливенской СДЮШОР-1 Ф. Овсянниковой и Е. Минаевой. Первая проиграла победительнице несколько секунд. Бронзовым призером здесь стала В. Сандуляк из Болхова.

У женщин быстрее всех 3200,4 м преодолела Т. Пьянова (Орел, СДЮШОР-1), у мужчин — А. Гушин (Орел, СДЮШОР «Олимп»).

В кроссе на одну русскую милю (747,6 м) у женщин сильнейшей стала Г. Лежава (Ливны).

Среди команд городов первое место завоевали кроссмены Орла, второе — их соперники из Ливен. Среди команд сельских районов победителями стали спортсмены Орловского района.

Информгентство «Орловской правды».

## Драка на Александровском мосту в Орле закончилась трагедией

Следственным отделом по городу Орлу 12 сентября 2009 года возбуждено два уголовных дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ («Покушение на убийство»), по ч. 1 ст. 105 УК РФ («Убийство»).

В результате следственных оперативно-следственных мероприятий установлено, что 11.09.2009 г. примерно в 23 часа на Александровском мосту города Орла произошел конфликт между группой лиц, выходцами из Кавказского региона, и группой молодых жителей города Орла. В ходе драки гражданин Грузии нанес проникающее ранение грудной клетки 23-летнему жителю города Орла, от полученных ранений последний скончался на месте происшествия. После этого друг погибшего парня схватил оружие убийства (нож) и нанес одному из напа-

давших граждан Грузии в область спины несколько ножевых ранений. Пострадавший доставлен в больницу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Лица, причастные к совершению данных преступлений, задержаны, им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Предварительное следствие продолжается.

Пресс-служба СУ СКП РФ по Орловской области.